

版”成语故事

[各有各的精彩]

学习重在兴趣培养,从古典音乐中汲取力量

□文/图 半岛全媒体记者 丁霞 报道

本报6月24日讯 青岛西海岸新区第一高级中学高三13班的韩昊成是一名理科生,在今年的高考中考取了裸分总分693分的成绩。据了解,韩昊成是班里的物理课代表。“我平时喜欢数学和物



理,感觉学习更多的还是一种兴趣的培养吧。”韩昊成表示,“初中时候,着重学习了贝多芬的交响曲等”。韩昊成认为,古典音乐所带给他的力量感是一些流行音乐里不曾体会到的,坚强、刚毅、拼搏、奋斗,这些古典音乐中的力量与精神,让他得到了成长。

感觉数学特别有趣,自己提前学习相关内容

□文/图 半岛全媒体记者 丁霞 报道

本报6月24日讯 温刚是青岛西海岸新区胶南第一高级中学高三12班的理科生,今年高考中考取了裸分总分684分的成绩。温刚表示,自己初中开始对数学表现出了特别的爱好。“一看到数



学,我的眼球我的心就被抓住了,感觉数学特别有趣。”温刚说,初二时在网上看了麻省理工大学的一段公开课视频,感觉里面讲的微积分基础的内容特别有意思,他就开始在网上自学数学并完成了网上的课程考试。此外,他还自学了高中、大学的数学内容。

跟着老师思路来,跑步是平时最好减压方式

□文/图 半岛全媒体记者 杨阳 报道

本报6月24日讯 663分,既是即墨萃英中学考生曲乐翔的高考成绩,也是今年即墨区高考文科最好成绩。谈到有什么“高考秘笈”,曲乐翔表示,备考期间听老师话很重要,跟着老师思路来,



一步步来。还有一点,模拟考试没考好就去找老师聊一聊。对于平时的兴趣爱好,他告诉记者,喜欢跑步,听欧美音乐,看欧美电影,十足的欧美范儿。平时上体育课,老师要求跑两圈,那他会在这基础上再跑上两圈,跑步是减压的最好方式。

相信天道酬勤,多挤一点时间做应该做的事

□文/图 半岛全媒体记者 王诗妍 李春燕 报道

本报6月24日讯 即墨一中高三1班的理科考生高开取得了高考697分(裸分)的好成绩。“一中的老师教会了我如何争取时间,让我认识到天道酬勤四个字的重要性。走路的时候走



得快一点,上楼的时候上得快一点,多挤一点时间,做应该做的事情。”除了勤奋之外,高开表示:“我喜欢多看一些书,主要是跟科目相关的书籍。此外,适当题海战术,了解自己的学习进度、制定学习计划。”

注重错题的整理,归纳总结各个类型的专题

□文/图 半岛全媒体记者 周茂平 刘静 报道

本报6月24日讯 胶州市第一中学的理科考生赵云龙在高考中取得了686分的好成绩,而他庆祝的方法是到网吧和同学打游戏。“平时的爱好就是动漫和游戏,查完成绩好好庆



祝放松一下。”赵云龙告诉记者,平时只能在大休的时候追动漫、玩游戏,这次考试成绩也很理想,计划好好过把瘾。赵云龙表示,自己的高分秘诀是多做题,注重错题的整理,归纳总结各个类型的专题,做好梳理。

平时要多积累,注意总结答题规律

□文/图 半岛全媒体记者 周茂平 刘静 报道

本报6月24日讯 胶州市第一中学的文科考生林嵩在高考中取得了663分的好成绩,虽然没有达到他的预期分数,但这足以让他达成自小学就定下的目标——考入北京大学。



据林嵩介绍,除了日常学习之外,他的爱好非常广泛,唱歌、跑步、看小说、打游戏都很精通。林嵩表示,自己的高分秘诀就是平时多积累、多刷题,注意总结答题规律,考试时心态平和,平常心考试。

常进行整理总结,把知识整理成自己的体系

□文/图 半岛全媒体记者 王晓伟 报道

本报6月24日讯 来自平度第一中学崇真1班的理科考生兰嫒棋高考成绩699分。“我觉得这次发挥得比较正常,主要是平时每一步都走得比较踏实,到最后可能就水到渠成了。”兰嫒棋表示,



好成绩主要得益于自己平时比较善于整理总结,按照自己的方式把学到的每一部分知识整理成自己的体系,内化成自己的东西。班主任李相臻老师对兰嫒棋的评价是“有主见、扎实平稳,对自己学的东西能融会贯通,只要学过的东西几乎不会犯错。”

平时要补齐“短板”,考试时要有取舍讲战略

□文/图 半岛全媒体记者 王晓伟 报道

本报6月24日讯 来自平度第一中学崇真18班的文科考生陶玉丽高考成绩656分。陶玉丽表示,自己和很多文科生一样数学是短板。高一开始,陶玉丽在努力学好其他学科的同时,把剩余时



间都留给了数学,高考取得149分。“高考数学21题第二问和20题第二问对我来说有难度,所以我先把其他题做完,并检查了一遍,先保证能拿到130多分,再来做这两道题。”陶玉丽说,考试时要有取舍讲战略,她直到考试结束前一分钟才答完所有题目。

没有捷径,认真学习积累知识才能厚积薄发

□文/图 半岛全媒体记者 李云天 报道

本报6月24日讯 莱西市第一中学文科考生张梁高考总分655分。对于能取得这个成绩,张梁觉得离不开老师的教导和自己的努力,同时也得益于师哥师姐们传授的经验。“升入高三时,师



哥师姐们会给我们传授他们的学习经验,我总结了一下发现,他们能成功都是靠平时的努力。这也是我想告诉师弟师妹们的经验,学习没有捷径,只有努力,认真学习积累知识才能厚积薄发。”张梁表示,“考试时不管题目难不难都要保持平常心。”

该学的时候尽力去学,该玩的时候尽情去玩

□文/图 半岛全媒体记者 李云天 报道

本报6月24日讯 今年文科的分数线要比理科高出不少,但理科的同学也都考出了不错的成绩。莱西市第一中学理科考生李少玉考了689分。在问到有什么学习经验时,李少玉很谦虚,她说觉



得有很多同学比自己优秀,自己只是比较专注,该学习的时候尽力去学习,该玩的时候尽情去玩。“我们老师说过偏科不是好现象,我虽然没有特别好的学科,但是我不偏科也没有差的,考试时只要摆正心态,正常发挥就能考出理想的成绩。”李少玉说道。